

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Долгожданная весть

Уважаемые сотрудники полиции, дорогие ветераны!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации!

Во все времена ваша добросовестная работа служила гарантией правопорядка и безопасности. Именно вы находитесь на передовой защиты законности, интересов государства и граждан. От вашей эффективной работы во многом зависит социальное самочувствие людей и настроение в обществе, доверие наших граждан к правоохранительной системе. Искренне благодарим вас за мужество, профессионализм, ответственность, высокую самоотдачу и напряженный каждодневный труд.

Особые слова признательности и благодарности заслуживают ветераны городского отдела внутренних дел. Спасибо за верность профессиональному долгу и ответственное исполнение служебных обязанностей во имя обеспечения законности и порядка.

От всей души желаем всем вам крепкого здоровья, счастья и успехов в службе во благо родного города и всей страны!

Исламудин НУРГУДАЕВ,
глава города

Темирлан ТЕМИРХАНОВ,
председатель городского Собрания депутатов.

В БУЙНАКСКЕ СОЗДАН МОЛОДЕЖНЫЙ ПАРЛАМЕНТ



При городском Собрании депутатов создан Молодежный парламент 1-ого созыва. В него вошли активные и амбициозные девушки и юноши Буйнакска, которым предстоит определять будущее родного города. Готовы ли они к этому? Определенно. Но как пойдет работа Молодежного парламента, покажет время. А пока у молодых депутатов прошло первое организационное заседание.

Депутатами городского Собрания был объявлен конкурс по отбору кандидатов в Молодежный парламент. Всем желающим заранее необходимо было подать соответствующие документы и представить свою программу, в которой они отражали вопросы молодежной политики и пути их решения. Желающих оказалось немало, и 5 ноября был проведен конкурс, на котором выбрали 21 депутата Молодежного парламента.

Оценивали кандидатов председатель городского Собрания депутатов Темирлан Темирханов, заместитель главы администрации Гамзат Османов, заместитель председателя городского Собрания Эльдар Мусаев и другие. Они беседовали с каждым конкурсантом, задавали им вопросы, говорили о том, какие проблемы волнуют кандидатов больше всего, и как их можно решить. Так были избраны лучшие из лучших.

Уже на следующий день после конкурса члены Молодежного парламента провели свое первое заседание в конференц-зале администрации. Их приветствовал

Темирлан Темирханов, который выразил надежду, что работа парламента принесет свои плоды. Пожелать успехов новоиспеченным молодым депутатам пришел и глава города Исламудин Нургудаев.

- Буйнакск наш родной город, настоящее и будущее которого зависит именно от нас с вами. Думаю, наша молодежь, которая идет в ногу со временем и небезразлична к происходящему в городе, принесет свои новые идеи, благодаря которым мы сможем вернуть Буйнакску былую славу, - сказал глава.

В работе заседания приняла участие и председатель Молодежного парламента при Собрании депутатов ГО «город Махачкала» Эйша Джалаева, которая обратилась к буйнакскому парламента с напутственными словами.

В рамках первой сессии был утвержден Регламент Молодежного парламента, избраны председатель, заместитель председателя и секретарь. Также были сформированы комиссии парламента и утверждены их председатели.

Мукминат ДАЙТБЕКОВА
Фото автора

1 ноября начались работы по восстановлению рухнувшего в декабре прошлого года автомобильного моста в районе шиноремонтного завода.

Наконец-то получено разрешение Управления Северокавказской железной дороги на проведение буровых работ для установки свай.

На место доставлена техника – бурильная машина на гусеничной основе, предоставленная ООО «Мостострой».

2 ноября уже начали непосредственно бурение скважин глубиной 15 метров. Их планируется пробурить 4.

Затем пройдут работы по установке и заливке бетоном ригелей. По словам представителя подрядной организации, работы будут завершены в первой декаде декабря.

Работы по строительству моста ведут Министерство транспорта и дорожного хозяйства республики и ГКУ РД «Управление автомобильных дорог РД».



Напомним – строительство моста взято под личный контроль Главой Республики В. А. Васильевым, и это вселяет надежду

на то, что новый год мы встретим с новым мостом и открытой дорогой.

М. АБДУЛАЗИЗОВ

Стартовали ремонтные работы на самой главной автомагистрали города – транзитной дороге по улице имама Гази Магомеда



Реконструкция этой улицы проходит по программе «Мой Дагестан - Мои дороги».

Эта автотрасса - самая протяженная из тех, что вошли в программу. Ее длина - 2 км 300 метров. На ремонт уйдет большая часть средств, выделенных по программе - 43 млн. рублей.

В администрации города состоялось координационное совещание по вопросу ликвидации последствий, вызванных погодными условиями

В нем приняли участие заместители главы администрации Абдул Багаутдинов, Гамзат Османов, председатель городского Собрания депутатов Темирлан Темирханов, представитель регионального оператора по вывозу твердых коммунальных отходов в городе Магомеднаби Саадуев, руководитель ООО «Гринсервис» Магомед Залитинов и представители других ответственных служб.

На совещании обсудили вопросы восстановления электроэнергетики, вывоза стволов сломанных деревьев и другие, связанные с жизнеобеспечением городского хозяйства.

Согласно разработанному пла-



ну все работы должны быть проведены в оперативном режиме,

с учетом заявлений горожан.

Соб. инф.

И качество, и экономия

«УМНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ» - НЕ ЗА ГОРАМИ

Сегодня городское уличное освещение оставляет желать лучшего. На тротуарах всегда темно, а под фонарями цвета предметов искажаются до неузнаваемости. Но скоро все изменится. Прошли торги на участие Буйнакск в программе «Умный город».

«Умный город» — концепция интеграции нескольких информационных и коммуникационных технологий (ИКТ) и Интернета для управления городским имуществом. Активы города включают, в частности, местные отделы информационных систем, школы, библиотеки, транспорт, больницы, электростанции, системы водоснабжения и управления отходами, правоохранительные органы и другие общественные службы. Целью создания «умного города» является улучшение качества жизни с помощью технологии городской информатики для повышения эффективности обслуживания и удовлетворения нужд резидентов. ИКТ позволяют городской власти напрямую взаимодействовать с сообществами и городской инфраструктурой и следить за тем, что происходит в городе, как город развивается, и какие способы позволяют улучшить качество жизни.

Теперь переходим к подробностям. Участие в программе подразумевает замену более 3500 светильников старого образца на энергоэффективные — это конечная цель проекта. Но сначала была проведена полная инвентаризация уличного освещения. Представители администрации, образовательных учреждений, волонтеры считали количество опор в городе. Определялось конкретное местоположение опор, высота расположения светильников, угол их наклона, расстояние между опорами, диаметр кабеля и т.д. Полная инвентаризация сетей городского уличного освещения показала, что 3200 светильников нового поколения потребуются для имеющихся электрических опор и около 300 — на образовательные учреждения — школы, детские сады.

Для этого уже в конце ноября на 24-х трансформаторных подстанциях, обслуживающих уличное освещение, начнется установ-



Предвидя ваши многочисленные вопросы по поводу того, что это за программа, мы обратились за разъяснениями к специалистам. Итак, стандарт «Умного города» — это набор базовых и дополнительных мероприятий, которые предстоит выполнять всем городам-участникам ведомственного проекта цифровизации городского хозяйства «Умный город» в срок до 2024 года.

Наш муниципалитет одним из первых на Северном Кавказе, вошел в подпрограмму «Умное освещение» — энергоэффективное городское освещение.

Она включает в себя внедрение энергоэффективных технологий при организации наружного (уличного) освещения, замену имеющейся подсветки административных и иных муниципальных зданий на энергоэффективные аналоги с применением регулирования яркости освещения и автоматического отключения и зависимости от времени суток и погодных условий. Яркость света уменьшается после полудня, а сам свет получается приближенным к дневному.

Сабина ИСРАПИЛОВА

«ЗЕЛЕНАЯ ЗОНА» ПОД КОНТРОЛЕМ

Мы часто рассказываем вам о том фронте работ, который выполняют работники УЖКХ города. Но, как-то упустили еще один его ракурс — благоустройство — озеленение. А это очень большой пласт, который лежит на плечах сотрудников ООО «Гринсервис».



Благодаря их усилиям в нашем городе каждый год появляются клумбы с необычными цветочными узорами, живые изгороди, зеленые газоны, ухоженные парки и скверы.

«Гринсервис» — единственное предприятие города, которое занимается содержанием зеленого фонда Буйнакск. Работники предприятия ухаживают за зелеными зонами, проводят прополку и подкормку растений, стригут кустарники и придают нужную форму деревьям.

Уборка парков начинается ранним утром, чтобы жители шли на работу уже по аккуратным, радующим глаз скверам. На городские клумбы работники выезжают до восьми утра. Некоторые сезонные работы, например, полив цветов и обработка от насекомых, нередко выполняются в ночное время. А вот формовочная обрезка, снос старых, больных деревьев ведутся круглогодично.

— Развитие зеленых зон города — важное направление нашей работы, — говорит директор пред-



приятия Магомед Залитинов. — Мы отвечаем за содержание озелененных территорий вдоль улично-дорожной сети, подрезку поросли вдоль дорог, цветочных

клумб на муниципальной земле, за порядок в парках и скверах. Неожиданный снегопад на минувшей неделе существенно добавил сотрудникам «Гринсервиса» работы. Уборка неждавших обильного снегопада деревьев — теперь в приоритете. Да и как иначе? Всего за это время по-

валено более 50 деревьев. В ночь снегопада, работники ликвидировали последствия всю ночь. В свете автомобильных фар сплели и вывезли три поваленных дерева в микрорайоне «Дружба» и на улице Ал-Клыча, создававшие проблемы для автомобилистов.

Обломленные ветви, сухой, осыпавшаяся листва — все это требует внимания «Гринсервиса».

— Я очень благодарен всем своим работникам, которые, несмотря на непогоду и форс-мажоры, работают на совесть. Особо хотелось бы выделить Умара Асельдерова, Асият Умаеву и Мадину Шарипову. Да, в принципе, каждый из 20 сотрудников достоин слов благодарности, — говорит директор.

Сам Магомед Ахмедханович каждое утро, спозаранку «обходит дозором» все парки и скверы Буйнакск и зорко следит за порядком.



— На месте погибших деревьев мы собираемся высадить 250 берез и лип в рамках акции «Зеленые километры».

Руководитель «Гринсервиса» благодарит руководство города за понимание и поддержку, оказываемые его предприятию.

Д. ИСЛАМОВА

Книжная новинка

«ЖИВИ, ЛЮБОВЬ!»

В актовом зале школы-интерната №3 состоялась презентация книги аварского поэта Наби Исаева «Живи, любовь!». Встреча началась с инсценировки, поставленной по стихотворению автора «Кот и мышь». А приветствовала всех собравшихся библиотекарь библиотеки — музея №2 Патимат Гаджиева.



Недавно в Дагестанском книжном издательстве вышел очередной поэтический сборник Наби Исаева под названием «Живи, любовь!». В книге представлены стихи известного аварского поэта в переводе на русский язык. Главная тема его творчества — любовь к родине, её истории, традициям и людям. Произведения будут интересны и взрослым, и де-

тям. В сборнике собраны стихотворения, четверостишия и поэма, посвященная Расулу Гамзатову.

С 2007 года Наби Исаев является членом Союза писателей России. Стихи поэта вошли в школьные учебники и антологии — в книги родного языка для 3 и 5 классов национальных школ. Поэт награжден золотой медалью А.С.Пушкина.

Магомед АБДУЛАЗИЗОВ

Благоустройство

10 ноября - День сотрудника органов внутренних дел

НА СТРАЖЕ ПОКОЯ И ПРАВОПОРЯДКА

Уважаемые коллеги! Дорогие ветераны!

Сердечно поздравляю вас с нашим главным профессиональным праздником — Днем сотрудника органов внутренних дел!

10 ноября для многих семей в нашей стране является одним из самых радостных, торжественных дней в году. В этот день принимают поздравления родных и близких все те, кто служит и служил в Министерстве внутренних дел. Те, кто нашел свое призвание в почетной и благородной профессии защитника правопорядка.

Сегодня общество предъявляет к нам высокие требования. Для гражданина че-

ловек в полицейской форме олицетворяет собой власть, закон, справедливость. Именно от нас зависит порядок на улицах городов, спокойствие россиян, их уверенность в собственной безопасности. Заслужить доверие и удержать его на должном уровне мы можем только ответственным отношением к делу, вниманием и отзывчивостью к проблемам каждого, а, главное, грамотной и профессиональной работой.

В основе такого доверия людей, прежде всего, уверенность. А она не приходит просто так. Этому предшествуют годы и де-

сятилетия самоотверженной службы, неустанного и повседневного труда.

Именно поэтому народное уважение к празднику, в первую очередь, заслуга наших ветеранов. Они посвятили свою жизнь противодействию криминалу и защите интересов граждан. Сегодня я хочу поздравить их с особой теплотой.

Они вносят огромный вклад в воспитание и становление молодых сотрудников, передают богатый опыт и лучшие традиции службы, оказывают всемерную поддержку семьям погибших. Для нас это бес-

конечно ценно.

Дорогие коллеги, прошу вас передать самые теплые поздравления членам ваших семей. Все наши служебные достижения, успехи, звезды на погонах — это и их заслуга, их поддержка и понимание.

Желаю личному составу, нашим ветеранам крепкого здоровья, благополучия и новых профессиональных успехов.

Зиарр ЗИРАРОВ, подполковник, начальник отдела МВД РФ по г.Буйнакску.

Любой отдел полиции начинается с дежурной части. Туда звонят и приходят люди с обращениями и сообщениями о преступлениях и происшествиях. Именно сотрудник дежурной части должен вовремя принять информацию, обработать её, информировать о ней руководство и оперативно организовать все необходимые в таких случаях действия.

ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ — «СЕРДЦЕ» ГОРОТДЕЛА



ПЛОХ ТОТ СОЛДАТ, КОТОРЫЙ НЕ МЕЧТАЕТ...

Есть такие профессиональные праздники, которые отмечают не только представители этих профессий, но и вся страна. День учителя, например. 10 ноября мы будем отмечать еще один такой всенародный праздник. Со всем скорой свой профессиональный праздник отметят сотрудники полиции.

Быть настоящим полицейским почетно и сложно. Он обязан не только знать юриспруденцию и быть достойным представителем закона. Сотрудник полиции должен быть мужественным и преданным делу, честным и бескомпромиссным, справедливым и гуманным, вежливым и предупредительным, хорошо разбираться в людях и уметь находить к ним подход, перспективно мыслить и понимать суть жизни. В общем, у настоящего полицейского-профессионала должно быть много достоинств. И свои лучшие качества защитники правопорядка обязаны проявлять в своей повседневной работе, понимая при этом, что от оперативных и профессиональных действий полицейских во многом зависит социальная, политическая и экономическая ситуация в их

городе, регионе, а также спокойствие и безопасность людей.

В последние годы, и это отрадно, доверие к представителям правопорядка со стороны общества стали активнее и охотнее обращаться к ним за помощью, когда чувствуют опасность или агрессивно, подвергаются насилию или обману, видят несправедливость или оказываются случайными свидетелями того, как кого-то обидели. Все чаще гражданское население помогает сотрудникам полиции предотвращать преступления и способствует их раскрытию. Растущие взаимопонимание и доверие между гражданами и стражами порядка — это большой шаг на пути к созданию безопасного общества.

Мы неоднократно писали в нашей газете о стражах правопорядка. В основном, это были люди «в чине», отдавшие органам внутренних дел не один десяток лет.

Сегодня я решила отступить от правил и написать о тех, кто делает первые шаги на правовом поле.

Младший сержант полиции Ашахан Ашаханов в 2015 году окончил правовую академию.



Потом была служба в армии. Работа «на гражданке». А в этом году юноша пришел работать в органы. Теперь он — сотрудник отдельной специальной роты ППС.

Обязанности сотрудников ППС — это патрулирование местности, обеспечение порядка на улицах, площадях, других общественных местах, помощь гражданам, пострадавшим от преступлений, и, конечно, незамедлительное пресечение нарушений правопорядка, — рассказывает Ашахан. На мой вопрос: опасно ли это? — смущенно улыбается.

Опасность, безусловно, присутствует, и очень часто довольно высокая. Бывает, что и простая семейная ссора может закончиться кровопролитием, если один из

супругов будет не в состоянии контролировать себя... Понятное дело, такие эксцессы имеют место не каждый день, но ко всему нужно быть готовым. Однако при такой непосредственной работе с гражданами видишь и результат. Осознаешь, что сам делаешь вклад в общий порядок.

Свой выбор молодой человек сделал осознанно. И не пожалел.

— А как относятся к нему твои родные?

— Положительно. Они понимают, что для меня это важно, и поддерживают меня.

— А друзья? Ведь не секрет, что в молодежной среде у твоей профессии не самый высокий престиж.

— Мои друзья относятся к этому лояльно. Хотя, конечно, есть знакомые, которые говорят: «тебе это зачем нужно?». Но это говорят те, которые не понимают, что в тяжелые моменты люди, в первую очередь, обращаются к нам.

— Какие планы на будущее?

— В ближайшее время меня переведут участковым. А там... Буду добиваться вершин. Ведь плох тот солдат, который не мечтает стать генералом.

Анварное, судьба даже выбора не оставила — кем стать? В милиции работал его дед. Работают его близкие, и самый дорогой человек — мама.

В 2017 году юноша окончил юридический факультет ДГУ, и, после службы в армии, пришел работать в горотдел полиции. Он, как и Ашахан, сотрудник отдельной специальной роты ППС.

Несмотря на то, что мораль-

но Абдулатип был готов к тому, с чем придется столкнуться на службе, все же некоторые незачастые «нюансы» были.

В Буйнакске имеются свои криминальные районы. Их патрулирование, особенно в темное время суток, может привести к непредсказуемому финалу. Как пример — встреча с гражданами, находящимися под воздействием запрещенных веществ. Их



реакцию на самую безбидную просьбу предсказать просто невозможно. Такой человек может совершить агрессивное действие в ответ просто на то, что угодно. Ты должен понимать, какая модель поведения и при каких условиях будет максимально полезна для выполнения служебного долга и, конечно, безопасности окружающих и своей собственной.

Сейчас Абдулатип ждет нового назначения в службу участковых уполномоченных полиции, а в последующем хочет работать в следственном отделе. Учитывая его целеустремленность, уверена, что он этого добьется.

Основной задачей дежурной части является непрерывное и оперативное реагирование на все обращения, поступающие от граждан и требующие проверки. Сообщения сортируются и, в зависимости от вида поступившей информации, на место происшествия направляется наряд полиции. Кроме того, под охраной дежурной части находятся все спецсредства и вооружение отдела.

Дежурная часть, как горячая точка: телефон может зазвонить в любое время суток, независимо — будний это день или выходной. Порой люди обращаются с вопросами, не связанными с деятельностью полиции. Ну и, конечно, общаются о кражах, драках, угонах автотранспорта и многом другом. Информация о преступлениях, как правило, поступает с утра, а вот семейные дебоширы и неугомонные соседи активизируются к вечеру.

За сутки в дежурной части Отдела МВД России по городу Буйнакску регистрируется множество различных сообщений о преступлениях, административных правонарушениях и происшествиях. И на каждый звонок сотрудники полиции обязаны отреагировать.

За горячим «пульсом управления» с 1994 года находится старший прапорщик полиции Муташ Муташев.

— Дежурная часть — это и визитная карточка, и центр управления, и кухня, и передовая, — говорит Муташ Джамаддинович. — Важность нашей службы переоценить невозможно. Именно от нашей оперативности зависит, будет ли

преступление раскрыто («по горячим следам»), получат ли горожане должную помощь и восторжествует ли главенство закона и справедливости над преступностью.

Муташ Муташев знает, о чем говорит. Он — ветеран службы. В органах с 1991 года. В самые сложные для полиции годы он участвовал в боевых действиях в Чечне и Карамахи. Не понаслышке знает, каково это, терять товарища.

— Не хотелось уйти со службы, стать «гражданским»? Ведь многие ваши коллеги тогда уходили из полиции.

— Я никогда об этом не думал. Это моя работа, и менять ее я не собираюсь. Да и не было в нашем отделе такого массового оттока сотрудников, как вы говорите. Несколько человек действительно ушли. Но у их не осуждаю. Нелегко противостоять угрозам членов семьи, которые, прощая на работу своих сыновей, мужей, не знали, вернутся ли они обратно.

— А ваша семья?

— Они понимают, что уговаривать меня бесполезно.

— А сегодня отношение к работникам полиции изменилось?

— Да, в лучшую сторону. Теперь на нас смотрят не как на врагов, а как на гарант стабильности и правопорядка.

В текущем году мы стараемся повысить качество реагирования на обращения граждан, осуществляем выезд на место в максимально короткие сроки. Пусть это и получается не всегда, но мы к этому стремимся.

Материалы полосы подготовила Сабина ИСРАПИЛОВА

от 21 до 30 мест включительно – 0,1 балл
от 31 до 40 мест включительно – 0,2 балла
от 41 до 100 мест включительно – 0,4 балла
4 Максимальный срок эксплуатации транспортных средств, предлагаемых юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем или участниками договора простого товарищества для осуществления регулярных перевозок в течение срока действия свидетельства об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок
4. Баллы учитываются за каждое транспортное средство, заявленное для участия в конкурсе
5. 3 лет, с года выпуска т/с – 0,5 балла
с 3 до 5 лет, с года выпуска т/с – 0,3 балла
с 5 до 8 лет, с года выпуска т/с – 0,2 балла
от 8 до 10 лет, с года выпуска т/с – 0,1 балла
более 10 лет, с года выпуска т/с – 0 баллов.

Приложение 7
к Положению о порядке и условиях
проведения открытого конкурса на
осуществление регулярных перевозок
по нерегулируемым тарифам
на муниципальных маршрутах
на территории городского округа «Город Буйнакск»

на осуществление регулярных перевозок
по нерегулируемым тарифам на муниципальных маршрутах
г. Буйнакск, г. Гаджиев 20 г.

МКУ «Управление архитектуры, градостроительства и благоустройства-земельных отношений», именуемое в дальнейшем Организатор конкурса, в лице начальника _____ действующего на основании Положения, с одной

стороны и _____, именуемое (им) в дальнейшем Перевозчик, в лице _____,

с другой стороны, совместно именуемые Стороны, заключили настоящий договор о нижеследующем:

Общие положения:
1.1. В соответствии с _____ от _____ 20 ____ г., поручением МКУ «Управление архитектуры, градостроительства и благоустройства-земельных отношений», именуемое в дальнейшем Организатор конкурса, в лице начальника _____ действующего на основании Положения, с одной стороны и _____, именуемое (им) в дальнейшем Перевозчик, в лице _____, с другой стороны, совместно именуемые Стороны, заключили настоящий договор о нижеследующем:
1.2. Организатор предоставляет право Перевозчику осуществлять перевозки по маршруту регулярных перевозок по нерегулируемым тарифам на территории городского округа «Город Буйнакск».

1.3. Перевозчик осуществляет регулярные перевозки по маршруту _____

1.4. Права и обязанности сторон

2.1. Организатор конкурса вправе:
принять решение о прекращении действия свидетельства об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок, в связи с невыполнением по этому маршруту условий предельной ситуации или одного рейса, предусмотренного расписанием, в течение более чем трех дней подряд;
требовать у Перевозчика ежеквартальные отчеты об осуществлении регулярных перевозок по форме, установленной федеральным органом исполнительной власти, осуществляющей функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере транспорта;
запрашивать у Перевозчика оперативную информацию по осуществлению регулярных перевозок на маршруте;

обратиться в суд с заявлением о прекращении выданного Перевозчику свидетельства при наступлении хотя бы одного из следующих обстоятельств:
неоднократное (два и более) в течение одного года привлечение юридического лица, индивидуального предпринимателя, хотя бы одного из участников договора простого товарищества, которым выдано данное свидетельство, к административной ответственности за совершение административных правонарушений, указанных в частях 3 - 5 статьи 11.33 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;
расторжения договора простого товарищества (в случае, если данное свидетельство выдано участникам договора простого товарищества);
нескользящее в течение одного года непредоставление Перевозчиком ежеквартальных отчетов об осуществлении регулярных перевозок по маршруту регулярных перевозок.

2.2. Организатор конкурса обязан:
предоставлять Перевозчику информационную и методическую поддержку, при осуществлении регулярных перевозок по маршруту;
осуществлять контроль за соблюдением Перевозчиком расписания движения транспортных средств;

осуществлять контроль за соблюдением Перевозчиком маршрута, посадки, высадки пассажиров на установленных остановочных пунктах на маршруте регулярных перевозок;

осуществлять контроль за использованием Перевозчиком транспортных средств, заявленных на открытом конкурсе (тип, класс, характеристики т/с, влияющие на качество услуг);

переоформить Перевозчику, в течение 5 (пяти) дней со дня обращения, выданное свидетельство об осуществлении перевозок по маршруту в случае продления срока его действия, изменения маршрута регулярных перевозок, реорганизации юридического лица в форме преобразования, изменения его наименования, адреса места нахождения, а также в случае изменения места жительства индивидуального предпринимателя;

переоформить Перевозчику, в течение 5 (пяти) дней со дня обращения, выданные карты маршрута в случае продления срока их действия, изменения в установленном порядке класса или характеристик транспортного средства, реорганизации юридического лица в форме преобразования, изменения его наименования, адреса места нахождения, а также в случае изменения места жительства индивидуального предпринимателя;

уведомить Перевозчика о проведении ремонтных работ по маршруту регулярных перевозок;

уведомить Перевозчика о закрытии маршрута регулярных перевозок, в срок не менее чем за 180 (сто восемьдесят) дней, до вступления в силу принятого решения, в порядке, предусмотренном п. 3 ст. 12 Федерального закона 220-ФЗ;

ИНФОРМАЦИЯ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО ОТБОРА ОБЩЕСТВЕННЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ АГЕНТСТВА СТРАТЕГИЧЕСКИХ ИНИЦИАТИВ

АСИ открыло набор общественных представителей в регионах

Агентство стратегических инициатив (АСИ) запустило открытый отбор общественных представителей для развития своей экосистемы и популяризации собственных сервисов.

Среди нововведений отбора - публичная активность участников: их смогут поддержать все желающие, причем как очно, приняв участие в мероприятиях, так и онлайн-голосованием.

Заявки на участие в отборе принимаются в Leader ID (https://leader-id.ru/specials/openselection_communityrepresentatives/)

Представительская сеть АСИ будет работать во всех регионах по каждому направлению - «Предпринимательство и технологии», «Образование и кадры», «Социальные проекты», «Городское развитие».

приостановить действие свидетельства на осуществление регулярных перевозок, в случае неисполнения действия лицензией на осуществление деятельности по перевозке пассажиров автомобильным транспортом; приостановить действие свидетельства на осуществление регулярных перевозок, в случае вступления в законную силу решения суда о прекращении действия свидетельства; приостановить действие свидетельства на осуществление регулярных перевозок в случае обращения перевозчика с заявлением в уполномоченный орган, о прекращении действия свидетельства, в сроки не превышающие 90 дней со дня поступления такого заявления; приостановить действие свидетельства в случаях предусмотренных частью 3 статьи 12 ФЗ № 220-ФЗ и если Перевозчик не обратился к Организатору перевозок в соответствии с 3.1 ст. 12 ФЗ № 220-ФЗ, с заявлением о продлении действия ранее выданных им свидетельства и карт данного маршрута на следующий срок в соответствии с принятым решением об изменении данного маршрута;

приостановить действие свидетельства на осуществление регулярных перевозок по нерегулируемым тарифам и начале осуществления регулярных перевозок по нерегулируемым тарифам;

уведомить Перевозчика об изменении вида регулярных перевозок в срок не менее чем за 180 (сто восемьдесят) дней, до вступления в силу принятого решения;

2.3. Перевозчик вправе:

вносить предложения по изменению маршрута, расписания движения по маршруту регулярных перевозок;

обратиться к Организатору перевозок о переоформлении выданного свидетельства об осуществлении перевозок по маршруту, в случае продления срока его действия; изменения маршрута регулярных перевозок, реорганизации юридического лица в форме преобразования, изменения его наименования, адреса места нахождения, а также в случае изменения места жительства индивидуального предпринимателя; обратиться к Организатору перевозок о прекращении действия свидетельства, в сроки не ранее, чем через 30 (тридцать) дней с даты начала осуществления регулярных перевозок.

2.4. Перевозчик обязан:
использовать для регулярных перевозок заявленные на открытом конкурсе транспортные средства (тип, класс, характеристики, влияющие на качество услуг); уведомить Организатора конкурса о невозможности осуществлять регулярные перевозки;

проводить предрейсовый и послерейсовый технический осмотр транспортных средств, выставляемых на маршрут;

использовать для осуществления регулярных перевозок только исправные транспортные средства;

обеспечивать безопасность дорожного движения;

выполнять в течение одного квартала установленных расписанием, предусмотренным в региональную информационную систему навигации информацию о месте нахождения транспортных средств, используемых для осуществления регулярных перевозок (при наличии информации об оборудовании);

обеспечивать исправную работу установленных в транспортном средстве оборудования для перевозок пассажиров из числа инвалидов, системы контроля температуры воздуха, электронного информационного табло, оборудования для безбарьерной оплаты проезда, онлайн кассы, автоматизированной системы звукового оповещения;

не позднее, чем за 30 дней информировать уполномоченный орган об изменении тарифа на регулярные перевозки по муниципальным маршрутам, с приложением обоснования изменения тарифа (расчетов);

предоставлять Перевозчику отчеты об осуществлении регулярных перевозок по маршруту, хотя бы одного из участников договора простого товарищества, которым выдано данное свидетельство, в течение более чем трех дней подряд;

вступлении в законную силу решения суда об аннулировании лицензии, имеющейся у юридического лица, индивидуального предпринимателя или хотя бы одного из участников договора простого товарищества, которым выдано данное свидетельство;

вступлении в законную силу решения суда о прекращении действия данного свидетельства - прекратить перевозки с момента наступления обстоятельства;

обращение юридического лица, индивидуального предпринимателя или уполномоченного лица Перевозчика к Организатору перевозок с заявлением о прекращении действия свидетельства, с заявлением о прекращении действия свидетельства - прекратить перевозки по истечении 90 (девяноста) дней со дня обращения к Организатору перевозок; принятия решения уполномоченного органа о прекращении действия свидетельства об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок в связи с невыполнением по этому маршруту условий предельной ситуации или одного рейса, предусмотренного расписанием, в течение более чем трех дней подряд - прекратить перевозки с момента наступления обстоятельства;

окончание срока действия свидетельства в случае, если оно выдано на определенную дату - прекратить перевозки с момента наступления обстоятельства;

вступлении в силу в соответствии с п. 3 ст. 12 ФЗ № 220-ФЗ решения Организатора перевозок об отмене маршрута регулярных перевозок - прекратить перевозки по истечении 180 (ста восемьюдесяти) дней с момента уведомления Перевозчика;

вступлении в силу решения Организатора перевозок о прекращении регулярных перевозок по нерегулируемым тарифам и начале осуществления регулярных перевозок по регулируемым тарифам - прекратить перевозки по истечении 180 (ста восемьюдесяти) дней с момента уведомления Перевозчика;

осуществлять регулярные перевозки по маршруту, в течение 90 (девяноста) дней, со дня обращения к Организатору перевозок с заявлением о прекращении действия выданного свидетельства;

предоставлять Организатору перевозок ежеквартальные отчеты об осуществлении регулярных перевозок по форме, установленной федеральным органом исполнительной власти, осуществляющей функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере транспорта;

предоставлять запрашиваемую Организатором перевозок оперативную информацию по осуществлению регулярных перевозок на маршруте.

Порядок и основания расторжения договора

3.1. Настоящий договор расторгается при наступлении хотя бы одного из указан-

ных обстоятельств:
в случае приостановления действия лицензией на осуществление деятельности по перевозке пассажиров автомобильным транспортом; вступление в законную силу решения суда об аннулировании лицензии имеющейся у Перевозчика на осуществление деятельности по перевозке пассажиров автомобильным транспортом;

окончания срока действия свидетельства;

изменения вида регулярных перевозок;

принятия решения о закрытии маршрута регулярных перевозок, в порядке и сроки, установленные ст. 12 Федерального закона от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

обращения Перевозчика с заявлением к Организатору перевозок о прекращении действия свидетельства в порядке и сроки, установленные Федеральным законом от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

в иных случаях, предусмотренных Федеральным законом от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

3.2. В случае прекращения действия выданного Перевозчику свидетельства, расторжение договора носит уведомительный порядок.

Ответственность сторон

4.1. За неисполнение либо ненадлежащее исполнение условий настоящего договора стороны несут ответственность, установленную действующим законодательством.

5.1. При наступлении обстоятельств непреодолимой силы, препятствующих исполнению Сторонами обязательств по настоящему договору, исполнение которого отлагается соразмерно времени, в течение которого будут действовать такие обстоятельства, Стороны не несут ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по настоящему договору.

5.2. Наступление обстоятельств непреодолимой силы подтверждается документально в течение 5(пяти) календарных дней с момента, когда такое подтверждение становится возможным. Если обстоятельства непреодолимой силы или их последствия будут длиться более 3 (трех) месяцев, каждая из Сторон вправе отказаться от исполнения настоящего Договора в одностороннем порядке, уведомив об этом другую сторону договора.

Срок действия договора _____, до _____.

6.2. В случаях, предусмотренных Федеральным законом от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» срок действия свидетельства об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок и карт маршрута регулярных перевозок продлевается. Договор продлевается на соответствующий срок путем заключения соглашения о продлении, которое оформляется как неотъемлемая часть договора.

6.3. Все дополнения к настоящему договору оформляются в письменном виде и являются неотъемлемой частью настоящего договора.

7.1. В случае возникновения обстоятельств, не урегулированных настоящим договором, стороны должны руководствоваться действующим законодательством.

7.2. Настоящий договор составлен в двух экземплярах – по одному для каждой стороны, экземпляры идентичны и имеют равную юридическую силу.

Юридические адреса и реквизиты сторон

Организатор перевозок _____ Перевозчик _____

СКАЗОЧНЫЙ ЭРУДИТ

На прошлой неделе в Детской городской библиотеке состоялось мероприятие, посвященное 220-летию А.С. Пушкина и 185-летию «Сказки о золотом петушке». На «сказочную арену» вышли юные эрудиты их детских садиков № 8 и № 11.



Брейн-ринг состоял из трех туров. Первый тур – «Сказочный эрудит», второй – лучшие чтецы сказок Пушкина (домашнее задание), третий – «Заглянем в историю» (конкурс для воспитателей).

Заведующая библиотекой Тетей Магомедова рассказала детишкам о творчестве и жизненном пути А.С.Пушкина.

- Будущего поэта воспитала няня - Арина Родионовна. Это она рассказывала ему сказки, которые впоследствии стали сюжетами сказок Пушкина. Маленького Сашу учили арифметике, истории, географии и другим наукам, но главным источником для него была книга. Читал он много и жадно. Ещё мальчиком, во время учебы в лицее, он писал стихи, которые изумляли окружающих. Очень скоро он стал знаменитым поэтом России, но в 1837 г., не дожив до 38 лет, Пушкин был убит на дуэли, - рассказывала Тетей Салаутдиновна.

Каждый правильный ответ оценивался карточкой, и чем больше карточек набрал участник, тем больше баллов он зарабатывал для себя (в личном зачете), и для

всей своей команды (в командном зачете). Соревновались команды д/с №8 «Дети света» и д/с №11 «Колобок».

Ребятам предстояло ответить на 25 вопросов по сказкам А.Пушкина.

И это были не простые вопросы. Надо было вспомнить название всех сказок А.С.Пушкина; сколько лет жили старик со старухой у самого синего моря; как называла старуха старика, когда он возвращался каждый раз с рыбалки; на какую просьбу старика золотая рыбка не отреагировала, а только вильнула хвостом и исчезла в волнах синего моря; у кого спрашивал царевич Елисей о своей невесте и кто ему ответил; как называется сказочный летательный аппарат, на котором Баба Яга передвигалась в Лукоморье, и многое другое.

Представители обеих команд отличались активностью. Они спешили ответить на вопросы ведущей, перебивая друг друга, хоть и не всегда верно...

Во втором туре дошколята с удовольствием читали отрывки из юбилейной сказки.

А пока жюри подводило итоги

двух предыдущих туров, состоялся и третий тур для воспитателей «Заглянем в историю». Им нужно было припомнить некоторые предметы русской старины из сказок Пушкина. Например: как называлась в пушкинскую старину самая красивая и нарядная комната, где принимали гостей; старинное название любого русского супа; какой продукт на Руси называли каменным мёдом...

Надо отметить, что дети проявили себя знатоками-пушкинистами. Видимо, хорошо усвоили слова Пушкина: «Чтение – вот лучшее учение!».

В первом туре больше всех баллов набрала подготовительная группа «Звездочка» детского сада №8. А в личном зачете победил Котов Руслан из команды «Колобок» детского сада №11.

Во втором туре лучше всех прочитал стихотворение воспитанник из №11 детского сада Абдурахман Абдулмажидов, чуть-чуть опередив оппонентов.



В конце состоялся библиографический обзор книжной выставки «Солнце русской поэзии».

За хорошее знание произведений Пушкина дети получили книги детских поэтов Зухры Акимовой и Хасбулата Омарова и вкусные подарки – соки.

Магомед АБДУЛАЗИЗОВ

Уважаемые жители города Буйнакск!

Отдел МВД по городу Буйнакску напоминает, что с 1 января по 31 декабря 2019 года проводится операция «Оружие-выкуп».

Граждане, сдавшие незаконно хранящееся оружие и боеприпасы, будут проверены и освобождены от уголовной ответственности. Взамен оружия и боеприпасов им выдадут соответствующую квитанцию, а уже после выплатят денежное вознаграждение.

Наименование оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ и их цена указаны в таблице.

Желающим сдать оружие необходимо обратиться в дежурную часть городского отдела полиции.

НЕЗАКОННОЕ ХРАНЕНИЕ ОРУЖИЯ - ПРЕСТУПЛЕНИЕ!



1.	Пистолет или револьвер	30 000
2.	Автомат	40 000
3.	Пулемёт	50 000
4.	Подствольный гранатомёт	30 000
5.	Ручной противотанковый гранатомёт	30 000
6.	Одноразовый гранатомёт РПГ-18, 22, 26, 27	30 000
7.	Винтовка СВД	40 000
8.	Пистолет-пулемет	30 000
9.	Охотничий карабин	6 000
10.	Охотничье гладкоствольное ружье	3 000
11.	Газовые пистолеты и револьверы отечественного производства	1 000
12.	Газовые пистолеты и револьверы иностранного производства	1 000
13.	Пистолеты и револьверы кустарного производства	2 000
14.	Самодельное стреляющее устройство	5 000
15.	Взрывчатое вещество (тротил, аммонит, гексоген и др. ВВ) за 1 гр.	5
16.	Взрывное устройство (устройство, включающее в себя ВВ и СВ)	2 000
17.	Средство взрывания (электродетонатор, капсюль-детонатор, взрыватель в шт., огнепроводные и электропроводные шнуры в м) за единицу	200
18.	Штатный боеприпас (выстрелы к артиллерийскому вооружению)	2 000
19.	Выстрел к РПГ	2 000
20.	Выстрел к подствольным и станковым гранатомётам	1 500
21.	Ручная граната	1 500
22.	Мина	1 000

МУП «Буйнакскводоканал» требуются инспекторы – контролеры для работы с населением и коммерческими организациями. Обращаться в абонентный отдел. Тел: 8 964 005 57 88.

ВЫПЛАТА ЕДВ ПО ЖКУ

Управление социальной защиты населения в Городском округе «город Буйнакск» информирует жителей города о том, что началась выплата денежных средств по октябрь 2019 по следующим категориям граждан:

- инвалиды;
- ветераны ВОВ;
- вдовы ветеранов ВОВ и приравненные к ним;
- участники боевых действий;
- ветераны труда;
- реабилитированные и репрессированные;
- многодетные семьи.

По всем интересующим вопросам обращаться в Управление социальной защиты населения в ГО «город Буйнакск» по адресу: г. Буйнакск, ул.Дахадаева, д.52. Телефон: 8 (87237) 2-14-79.

Коллектив СОШ № 9 выражает искренние соболезнования Хизриеву Джабраилу Гаджиевичу по поводу безвременной кончины любимой

сестры Мадины

и разделяет с ним горечь невозможной утраты.

Утерянный диплом АК №1444601, выданный Буйнакским медицинским училищем в 2007 г. на имя Касымова Динислама Салавутдиновича,

считать недействительным.

Уважаемые жители Буйнакск! Малоимущие многодетные семьи и малоимущие одиноко проживающие граждане!

Управление социальной защиты населения в ГО «город Буйнакск» информирует об утверждении Порядка предоставления компенсации расходов малоимущим одиноко проживающим гражданам на приобретение пользовательского оборудования для подключения к цифровому телевизионному вещанию в Республике Дагестан.

Право на компенсацию имеют малоимущие многодетные семьи и малоимущие одиноко проживающие граждане Российской Федерации, среднедушевой доход которых ниже величины прожиточного минимума, установленного в Республике Дагестан, постоянно проживающим на территории Республики Дагестан в населенных пунктах, расположенных в зоне охвата сетью эфирной цифровой наземной трансляции обязательных общедоступных телеканалов.

Компенсация выплачивается за приобретенное в период с 01 мая 2019 по 30 апреля 2020 года пользовательское оборудование для подключения к цифровому ТВ.

Размер компенсации составляет не выше 1500 руб.

Заявитель должен представить следующие документы:

копия паспорта или иного документа удостоверяющего личность заявителя (с представлением подлинника); документы, подтверждающие понесённые заявителем расходы, связанные с приобретением и установкой оборудования в период с 01 мая 2019 по 30 апреля 2020 г. (кассовый чек и товарный чек, подтверждающие произведенные расходы по приобретению и установке оборудования, технический паспорт приобретенного оборудования);

справка, о признании многодетной семьи малоимущей или гражданина – малоимущим одиноко проживающим гражданином (выданная отделом социальной поддержки она действительна в течении шести месяцев со дня ее выдачи (кабинет №8)

В связи с этим сообщаем, что для решения вопроса о компенсации данных расходов необходимо обратиться в Управление социальной защиты населения, отдел ЕДВ по ЖКУ (каб. №6).

Наш адрес: Республика Дагестан, г. Буйнакск, ул. Дахадаева, д.52 .

Тел. 8(87237) 2-32-92, 2-14-89

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Администрация МО городской округ «город Буйнакск»

ИЗДАТЕЛЬ:
МУ «Буйнакская городская газета «Будни Буйнакск»

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР —
АРУТЮНОВА
ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций. Регистрационный номер ПИ № ТУ 5 - 0001.

Подписной индекс: 51363.

Адрес редакции и издателя:
г. Буйнакск, ул. Х. Мусаясула,9. Здание городской администрации.

Тел.8 928 536 4231.

byby.07@mail.ru

Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения авторов, которые несут ответственность за достоверность и объективность представленных для публикации материалов.

Материалы со знаком Р публикуются на коммерческой основе. Реклама публикуется по договорным ценам, за ее содержание редакция ответственности не несет.

Срок подписания в печать - 17 часов. Подписано в печать - 16.55.

ГАЗЕТА ОТПЕЧАТАНА:
ООО «ДОМ ПЕЧАТИ»,
Адрес типографии:

г. Махачкала, ул.Акушинского, №20.

Свободная цена.

Заказ № _____

Тираж номера — 1200